
Δήλωση του Δημάρχου Νέας Ιωνίας Παναγιώτη Μανούρη για το 

περιστατικό που σημειώθηκε σε Σχολική Μονάδα της πόλης μας 

 

Ο Δήμος Ν.Ιωνίας στηρίζει την εκπαιδευτική κοινότητα και τους 

εκπαιδευτικούς, θεωρώντας πολύ δύσκολο, αλλά και παραγωγικό 

το έργο τους.                                                                     

Στο τελευταίο περιστατικό, δικηγόρος των γονέων των μαθητών, 

που τιμωρήθηκαν για σοβαρό περιστατικό σχολικού 

εκφοβισμού, στην αντιμετώπιση του οποίου τηρήθηκαν όλες οι 

νόμιμες διαδικασίες, κατέθεσε μήνυση σε βάρος της διευθύντριας 

της σχολικής μονάδας, χωρίς αυτή να τεκμηριώνεται.  Θεωρούμε 

απαράδεκτη την στάση των συγκεκριμένων γονέων απέναντι 

στην Διευθύντρια του Σχολείου. 

 

Η Διευθύντρια του σχολείου αναγκάστηκε εν ώρα μαθήματος, να 

προσέλθει στο Αστυνομικό Τμήμα για διατάραξη της εύρυθμης 

λειτουργίας του σχολείου, μετά από μήνυση του Δικηγόρου των 

γονέων των μαθητών.  



Είναι απαράδεκτο το γεγονός να παρενοχλείται το εκπαιδευτικό 

έργο και να διασύρεται εκπαιδευτικός με αυτό τον τρόπο μπροστά 

στα παιδιά και τους συναδέλφους της. 

Η οποιαδήποτε ενέργεια των συγκεκριμένων γονέων θα έπρεπε να 

περιοριστεί στο πλαίσιο του νόμου, δηλαδή κάνοντας χρήση του 

δικαιώματος, που έχει οποιοσδήποτε να υπερασπιστεί τον εαυτό 

του ή τα παιδιά του, χωρίς να προβαίνει σε κινήσεις 

εντυπωσιασμού εις βάρος της τιμής και της υπόληψης  

εκπαιδευτικού. 

Έχουμε ως Δήμος εμπιστοσύνη στους εκπαιδευτικούς μας και 

πάνω απ’ όλα στη Δικαιοσύνη. 

Αφού το θέμα έλαβε διαστάσεις, προς πληροφόρηση των πολιτών, 

γονέων και μαθητών σημειώνουμε, ότι η διαδικασία 

ολοκληρώθηκε, χωρίς να προκύψει καμία νομική ή ποινική 

συνέπεια και η σχολική λειτουργία συνεχίστηκε κανονικά και 

απρόσκοπτα.       

Όπως διαπιστώσαμε όλες οι ενέργειες της Σχολικής Μονάδας 

έχουν γίνει σύμφωνα με το ισχύον νομικό πλαίσιο.                                                          

Το Τμήμα Παιδείας του Δήμου Νέας Ιωνίας ενημερώθηκε σήμερα 

και ως Δήμαρχος της πόλης θα ήθελα να τονίσω για μια ακόμα 



φορά, ότι στηρίζουμε τις ενέργειες της εκπαιδευτικής κοινότητας 

προς την κατεύθυνση της διασφάλισης της προστασίας και 

ψυχικής ασφάλειας των μαθητών. 

 


